

Отзыв научного руководителя
о выпускной квалификационной работе Кузнецовой Е.О.
«Традиционное ткачество в Камбодже и Таиланде: этнолингвистический аспект»

Выпускная квалификационная работа Е.О. Кузнецовой задумывалась как попытка сопоставить базовую лексику, связанную с ткачеством, в кхмерском и тайском языках (возможно, даже в *тайских языках*, учитывая фактически общий лексический фонд тайских языков юго-западной подгруппы, которые анализируются в работе). С сожалением должен сказать, что задачу эту выполнить целиком, увы, не удалось. Как мне показалось, в ходе подготовки работы Е.О. Кузнецова явно «отставала от графика», оставляя многие важные моменты исследования «на потом». Более или менее качественно удалось выполнить часть работы, посвященные ткацкой лексике кхмерского языка. В частности, Евгения Олеговна выделила несколько базовых лексем этой группы, определила их древнекхмерские эквиваленты, а также когнаты в ряде других мон-кхмерских языков, продемонстрировав умение использовать в профессиональной работе корпусные электронные ресурсы. Что касается тайской части работы, то здесь удалось лишь прочертить контуры возможного исследования. Евгения Олеговна взяла материал нескольких языков тайской семьи (стандартный тайский, лаосский, шанский, дай-лы, кхам мыанг, язык белых таев) и сделала сводную таблицу базовой тайской лексики этих языков. Это тем более интересно, что полноценного сопоставительного словаря тайских языков до сих пор не существует и Евгении приходилось по крупицам собирать этот материал. Думаю, что Евгении Олеговне не хватило нескольких месяцев, чтобы работа превратилась в настоящее исследование.

Доцент кафедры филологии ЮВА

С. Ю. Дмитренко

